Convertir Sistemas Numéricos (A)

Escriba cada respuesta en la base numérica indicada.

Hexadecimal = 3

Binario =

Hexadecimal = D8

Binario =

Hexadecimal = 100

Binario =

Hexadecimal = 270

Binario =

Hexadecimal = 174E

Binario =

2.

10.

Hexadecimal = 50

Binario =

Hexadecimal = 178

Binario =

Hexadecimal = 1FD

Binario =

Hexadecimal = 3E7

Binario =

Hexadecimal = C3C

Binario =
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Convertir Sistemas Numéricos (A) Respuestas

Escriba cada respuesta en la base numérica indicada.

Hexadecimal = 3 2.
Binario = 11
Hexadecimal = D8 4
Binario = 11011000
Hexadecimal = 100 0.
Binario = 100000000
Hexadecimal = 270 8
Binario = 1001110000

. 10.
Hexadecimal = 174E

Binario = 1011101001110

Hexadecimal = 50
Binario = 1010000

Hexadecimal = 178
Binario = 101111000

Hexadecimal = 1FD
Binario = 111111101

Hexadecimal = 3E7
Binario = 1111100111

Hexadecimal = C3C
Binario = 110000111100

MatesLibres.com




Convertir Sistemas Numéricos (B)

Escriba cada respuesta en la base numérica indicada.

Hexadecimal = 6

Binario =

Hexadecimal = FF

Binario =

Hexadecimal = 2EF

Binario =

Hexadecimal = 225

Binario =

Hexadecimal = 2257

Binario =

2.

10.

Hexadecimal = 36

Binario =

Hexadecimal = 8C

Binario =

Hexadecimal = 2F2

Binario =

Hexadecimal = 2B9

Binario =

Hexadecimal = 997

Binario =
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Convertir Sistemas Numéricos (B) Respuestas

Escriba cada respuesta en la base numérica indicada.

Hexadecimal = 6 2.
Binario = 110
Hexadecimal = FF 4.
Binario = 11111111
Hexadecimal = 2EF 6.
Binario = 1011101111
Hexadecimal = 225 8.
Binario = 1000100101

. 10.
Hexadecimal = 2257

Binario = 10001001010111

Hexadecimal = 36
Binario = 110110

Hexadecimal = 8C
Binario = 10001100

Hexadecimal = 2F2
Binario = 1011110010

Hexadecimal = 2B9
Binario = 1010111001

Hexadecimal = 997
Binario = 100110010111
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Convertir Sistemas Numéricos (C)

Escriba cada respuesta en la base numérica indicada.

Hexadecimal = 7

Binario =

Hexadecimal = 277

Binario =

Hexadecimal = D9

Binario =

Hexadecimal = 27E

Binario =

Hexadecimal = C56

Binario =

2.

10.

Hexadecimal = 13

Binario =

Hexadecimal = 243

Binario =

Hexadecimal = 398

Binario =

Hexadecimal = 27D

Binario =

Hexadecimal = 1D68&

Binario =
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Convertir Sistemas Numéricos (C) Respuestas

Escriba cada respuesta en la base numérica indicada.

Hexadecimal = 7 2.
Binario = 111
Hexadecimal = 277 4
Binario = 1001110111
Hexadecimal = D9 0.
Binario = 11011001
Hexadecimal = 27E 8.
Binario = 1001111110

. 10.
Hexadecimal = C56

Binario = 110001010110

Hexadecimal = 13
Binario = 10011

Hexadecimal = 243
Binario = 1001000011

Hexadecimal = 398
Binario = 1110011000

Hexadecimal = 27D
Binario = 1001111101

Hexadecimal = 1D68&
Binario = 1110101101000
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Convertir Sistemas Numéricos (D)

Escriba cada respuesta en la base numérica indicada.

Hexadecimal = 8

Binario =

Hexadecimal = 9A

Binario =

Hexadecimal = 186

Binario =

Hexadecimal = 1B3

Binario =

Hexadecimal = 2164

Binario =

2.

10.

Hexadecimal = 53

Binario =

Hexadecimal = 1CE

Binario =

Hexadecimal = 15F

Binario =

Hexadecimal = 1DB

Binario =

Hexadecimal = 14AF

Binario =
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Convertir Sistemas Numéricos (D) Respuestas

Escriba cada respuesta en la base numérica indicada.

Hexadecimal = & 2.
Binario = 1000
Hexadecimal = 9A 4
Binario = 10011010
Hexadecimal = 186 0.
Binario = 110000110
Hexadecimal = 1B3 8.
Binario = 110110011

10.

Hexadecimal = 2164
Binario = 10000101100100

Hexadecimal = 53
Binario = 1010011

Hexadecimal = 1CE
Binario = 111001110

Hexadecimal = 15F
Binario = 101011111

Hexadecimal = 1DB
Binario = 111011011

Hexadecimal = 14AF
Binario = 1010010101111
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Convertir Sistemas Numéricos (E)

Escriba cada respuesta en la base numérica indicada.

Hexadecimal = 1

Binario =

Hexadecimal = 363

Binario =

Hexadecimal = B7

Binario =

Hexadecimal = 107

Binario =

Hexadecimal = CB9

Binario =

2.

10.

Hexadecimal = 4D

Binario =

Hexadecimal = C7

Binario =

Hexadecimal = BD

Binario =

Hexadecimal = 359

Binario =

Hexadecimal = C5HE

Binario =
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Convertir Sistemas Numéricos (E) Respuestas

Escriba cada respuesta en la base numérica indicada.

Hexadecimal = 1 2.
Binario = 1
Hexadecimal = 363 =
Binario = 1101100011
Hexadecimal = B7 0.
Binario = 10110111
Hexadecimal = 107 8.
Binario = 100000111

. 10.
Hexadecimal = CB9

Binario = 110010111001

Hexadecimal = 4D
Binario = 1001101

Hexadecimal = C7
Binario = 11000111

Hexadecimal = BD
Binario = 10111101

Hexadecimal = 359
Binario = 1101011001

Hexadecimal = C5HE
Binario = 110001011110
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Convertir Sistemas Numéricos (F)

Escriba cada respuesta en la base numérica indicada.

Hexadecimal = 3

Binario =

Hexadecimal = 357

Binario =

Hexadecimal = 2F'1

Binario =

Hexadecimal = 1EF

Binario =

Hexadecimal = 74C

Binario =

2.

10.

Hexadecimal = 3A

Binario =

Hexadecimal = 2CA

Binario =

Hexadecimal = 1C2

Binario =

Hexadecimal = 68

Binario =

Hexadecimal = 927

Binario =
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Convertir Sistemas Numéricos (F) Respuestas

Escriba cada respuesta en la base numérica indicada.

Hexadecimal = 3 2.
Binario = 11
Hexadecimal = 357 =
Binario = 1101010111
Hexadecimal = 2F'1 6.
Binario = 1011110001
Hexadecimal = 1EF 8.
Binario = 111101111

. 10.
Hexadecimal = 74C

Binario = 11101001100

Hexadecimal = 3A
Binario = 111010

Hexadecimal = 2CA
Binario = 1011001010

Hexadecimal = 1C2
Binario = 111000010

Hexadecimal = 68
Binario = 1101000

Hexadecimal = 927
Binario = 100100100111
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Convertir Sistemas Numéricos (G)

Escriba cada respuesta en la base numérica indicada.

Hexadecimal = 2

Binario =

Hexadecimal = DF

Binario =

Hexadecimal = 18C

Binario =

Hexadecimal = 2F7

Binario =

Hexadecimal = EB7

Binario =

2.

10.

Hexadecimal = 3D

Binario =

Hexadecimal = 300

Binario =

Hexadecimal = 226

Binario =

Hexadecimal = 167

Binario =

Hexadecimal = 1E13

Binario =
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Convertir Sistemas Numéricos (G) Respuestas

Escriba cada respuesta en la base numérica indicada.

Hexadecimal = 2 2.
Binario = 10
Hexadecimal = DF 4.
Binario = 11011111
Hexadecimal = 18C 0.
Binario = 110001100
Hexadecimal = 2F7 8.
Binario = 1011110111

. 10.
Hexadecimal = EB7

Binario = 111010110111

Hexadecimal = 3D
Binario = 111101

Hexadecimal = 300
Binario = 1100000000

Hexadecimal = 226
Binario = 1000100110

Hexadecimal = 167
Binario = 101100111

Hexadecimal = 1E13
Binario = 1111000010011
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Convertir Sistemas Numéricos (H)

Escriba cada respuesta en la base numérica indicada.

Hexadecimal = 1

Binario =

Hexadecimal = 1EA

Binario =

Hexadecimal = 123

Binario =

Hexadecimal = 23E

Binario =

Hexadecimal = 1CAF

Binario =

2.

10.

Hexadecimal = 30

Binario =

Hexadecimal = 286

Binario =

Hexadecimal = 3B0

Binario =

Hexadecimal = 3C0

Binario =

Hexadecimal = ADF

Binario =
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Convertir Sistemas Numéricos (H) Respuestas

Escriba cada respuesta en la base numérica indicada.

Hexadecimal = 1 2.
Binario = 1

Hexadecimal = 1EA 4.
Binario = 111101010

Hexadecimal = 123 0.
Binario = 100100011

Hexadecimal = 23E 8.
Binario = 1000111110

Hexadecimal = 1CAF 10.

Binario = 1110010101111

Hexadecimal = 30
Binario = 110000

Hexadecimal = 286
Binario = 1010000110

Hexadecimal = 3B0
Binario = 1110110000

Hexadecimal = 3C0
Binario = 1111000000

Hexadecimal = ADF
Binario = 101011011111
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Convertir Sistemas Numéricos (I)

Escriba cada respuesta en la base numérica indicada.

Hexadecimal = 1 2. Hexadecimal = 61
Binario = Binario =
Hexadecimal = 1A9 4 Hexadecimal = 2F9
Binario = Binario =
Hexadecimal = 12A 0. Hexadecimal = 2B3
Binario = Binario =
Hexadecimal = 318 8. Hexadecimal = 392
Binario = Binario =
Hexadecimal = 629 10. Hexadecimal = 9E1
Binario = Binario =
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Convertir Sistemas Numéricos (I) Respuestas

Escriba cada respuesta en la base numérica indicada.

Hexadecimal = 1 2.
Binario = 1
Hexadecimal = 1A9 4
Binario = 110101001
Hexadecimal = 12A 6.
Binario = 100101010
Hexadecimal = 318 8.
Binario = 1100011000

10.

Hexadecimal = 629
Binario = 11000101001

Hexadecimal = 61
Binario = 1100001

Hexadecimal = 2F9
Binario = 1011111001

Hexadecimal = 2B3
Binario = 1010110011

Hexadecimal = 392
Binario = 1110010010

Hexadecimal = 9E1
Binario = 100111100001
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Convertir Sistemas Numéricos (J)

Escriba cada respuesta en la base numérica indicada.

Hexadecimal = 9

Binario =

Hexadecimal = 3BD

Binario =

Hexadecimal = 3BB

Binario =

Hexadecimal = 389

Binario =

Hexadecimal = 166K

Binario =

2.

10.

Hexadecimal = 59

Binario =

Hexadecimal = 257

Binario =

Hexadecimal = 370

Binario =

Hexadecimal = 299

Binario =

Hexadecimal = 7TFF

Binario =
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Convertir Sistemas Numéricos (J) Respuestas

Escriba cada respuesta en la base numérica indicada.

Hexadecimal = 9 2.
Binario = 1001
Hexadecimal = 3BD 4.
Binario = 1110111101
Hexadecimal = 3BB 6.
Binario = 1110111011
Hexadecimal = 389 8.
Binario = 1110001001

10.

Hexadecimal = 166K
Binario = 1011001101110

Hexadecimal = 59
Binario = 1011001

Hexadecimal = 257
Binario = 1001010111

Hexadecimal = 370
Binario = 1101110000

Hexadecimal = 299
Binario = 1010011001

Hexadecimal = 7TFF
Binario = 11111111111
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